



## ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΝΑΥΤΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ

(Μέλος της Γ.Σ.Ε.Ε., της Ι.Τ.Φ. & της Ε.Τ.Φ.)

### ΔΗΛΩΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΠΝΟ 11 Σεπτεμβρίου 2023

Στις 6 Σεπτεμβρίου 2023 από την πρώτη στιγμή, τις πρώτες πρωινές ώρες, η ΠΝΟ εξέδωσε Ανακοίνωση που εκφράζει τη θλίψη και την οδύνη της και απευθύνει θερμά συλλυπητήρια στην οικογένεια του αδικοχαμένου Αντώνη Καργιώτη στο πλοίο «Blue Horizon». Στην ίδια Ανακοίνωση χαρακτηρίζει αποτρόπαιο το οπτικοακουστικό υλικό που είδε το φως της δημοσιότητας.

Στις 8 Σεπτεμβρίου 2023 και προ της έκτακτης συνεδρίασης της Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας, εκδόθηκε νέα Ανακοίνωση όπου καταδικάζεται ρητά και απερίφραστα το αποτρόπαιο αυτό συμβάν και χαρακτηρίζονται εγκληματικές οι ενέργειες τις οποίες διέπραξαν τα συγκεκριμένα μέλη του πληρώματος, για τις οποίες η Δικαιοσύνη και οι Αρχές είναι οι μόνες αρμόδιες να διαλευκάνουν και να αναγκάσουν τους υπαίτιους να λογοδοτήσουν, και ξεκαθάρισε ότι σε καμία περίπτωση οι ως άνω τέσσερις θλιβερές μονάδες δεν αντιπροσωπεύουν τους Έλληνες Ναυτικούς.

Την ίδια ημέρα, κατά τη συνεδρίαση της Διοίκησης της Ομοσπονδίας μας, αφού εκτιμήθηκε η όλη κατάσταση, ομόφωνα αποφασίστηκε πρώτον η κήρυξη 24ωρης Πανελλαδικής απεργίας σε όλες τις κατηγορίες πλοίων, σε ένδειξη διαμαρτυρίας για το αποτρόπαιο και τραγικό περιστατικό στο «Blue Horizon» δηλώνοντας παράλληλα την ξεκάθαρη θέση της ότι δεν μπορούν να κατηγορούνται συλλήβδην όλοι οι Ναυτικοί και δεύτερον αποφασίστηκε να στηριχθεί εμπράκτως από την Ομοσπονδία μας η οικογένεια του Αντώνη Καργιώτη.

Σε εκτέλεση της ως άνω απόφασης εκδόθηκε στις 8/9/2023, Δελτίο Τύπου που περιγράφει τις αντίξοες συνθήκες που εργάζονται οι Έλληνες Ναυτικοί στις θαλάσσιες ενδομεταφορές, θέλοντας να τονίσουμε ότι αυτή είναι η συντριπτική πλειοψηφία των Ελλήνων Ναυτικών και όχι οι 4 του «Blue Horizon» και σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να συγχέεται το εγκληματικό και αποτρόπαιο αυτό γεγονός με την απεργία της Ομοσπονδίας μας, η οποία αφορά το υγιές κομμάτι του Ναυτεργατικού Κόσμου που διαμαρτύρεται και θέτει ως πρωταρχικό σκοπό και μέλημα του την προστασία της ανθρώπινης ζωής στη θάλασσα και δεν ταυτίζεται στο ελάχιστο με τα όσα αποτρόπαια συνέβησαν.

Δυστυχώς, όμως, τις τελευταίες ημέρες, βλέπουμε να εκπορεύεται από διάφορα κέντρα και παράκεντρα, μια ενορχηστρωμένη επίθεση παραπληροφόρησης εναντίον της Ομοσπονδίας μας και πλήρους διαστρέβλωσης της αλήθειας, η οποία επεκτείνεται και σε πρωτοβάθμια σωματεία δύναμης της ΠΝΟ, που και αυτά έχουν τοποθετηθεί ξεχωριστά με δικές τους ανακοινώσεις και κινητοποιήσεις, καταγγέλλοντας αυτή την εγκληματική ενέργεια.

Η θέση της Πανελληνίας Ναυτικής Ομοσπονδίας είναι ξεκάθαρη από την αρχή αυτού του τραγικού συμβάντος και όσο κι αν προσπαθούν κάποιοι γνωστοί «άγνωστοι» να ρίξουν την ΠΝΟ και το σύνολο του Ναυτεργατικού Κόσμου στον βούρκο του λιμανιού, τους δηλώνουμε ξεκάθαρα ότι δεν πρόκειται να τα καταφέρουν.

Για την Π.Ν.Ο.

